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ATA NÚMERO UM

ANO LETIVO 2015/2016

Assembleia Geral da Associa ão de Pais da Escola Secundária de Pinhal Nov

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e quinze, pelas dezanove horas, na de

social da Associação, Escola Secundária de Pinhal Novo, realizou-se, a Assembleia Gera da
Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola Secundária de Pinhal Novo, confo me

convocatória, regularmente enviada e publicitada, reunida em sessão ordinária, presidida por
Jaime David (Presidente da Mesa da Assembleia Geral), secretariada por Gina Maria N nes

(Secretária da Mesa da Assembleia Geral), com a seguinte Ordem de Trabalhos:

Ponto um: Discutir e votar o relatório e contas do ano anterior;

Ponto dois: Eleição dos órgãos sociais da associação de pais para o ano letivo 2015/2016;

Ponto três: Eleição dos representantes dos pais para o Conselho Geral;

Ponto quatro: Outros assuntos de interesse geral;

O presidente da Mesa da Assembleia Geral iniciou os trabalhos, mas pela folha de prese ças,

verificou que não estavam presentes sócios em número suficiente pelo que, ao abrigo dos
estatutos, elaborou uma segunda convocatória para as dezanove horas e trinta minutos.

Estiveram presentes quarenta e três pais e encarregados de educação da Escola Secundári de

Pinhal Novo, cuja lista de presenças se anexa a esta Ata.

Pelas dezanove horas e trinta minutos, o Presidente da Mesa da Assembleia Geral declarou aI:) rta

a sessão, agradecendo a participação dos presentes mas lamentando a fraca participaç o e
interesse dos pais nesta assembleia.

A seguir, o Presidente da Mesa da Assembleia Geral passou ao primeiro ponto da Orde de
Trabalhos - Discutir e votar o relatório e contas do ano anterior - tendo o Presidente passa o a

palavra ao Presidente do Concelho Fiscal, Sr. Joaquim Meio que apresentou o relatório de co tas,
clarificando as rúbricas que nele constam assim como o respectivo parecer. Apresenta o o

referido relatório e respectivo parecer, foi submetido a votação, tendo sido aprovado por
unanimidade dos pais e encarregados de educação presentes.
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Seguidamente passou-se ao segundo ponto da Ordem de Trabalhos - Eleição dos órgãos socia da

associação de pais para o ano letivo 2015/2016. Para o efeito, foi dada a palavra ao President . da

Associação, Sr. José Luis Reis, para que fizesse uma apresentação dos vários órgãos soci s e

respetiva proposta para eleição. A par da proposta apresentada, foram efetuados convites aos

Encarregados de Educação presentes na Assembleia, que desejassem pertencer aos Órgãos So I iais

da Associação, a qual foi aceite por alguns presentes.

O Presidente da Associação, José Luis Reis, agradeceu a colaboração da Secretária da Mes da

Assembleia Geral, Gina Maria Nunes, que termina este ano a sua colaboração com a Associe ão,

uma vez que a filha já terminou o seu percurso na Escola Secundária de Pinhal Novo, reitere ndo

novamente a importância da participação dos pais na vida escolar dos filhos, quer atravé da

Associação de Pais quer nas actividades realizadas na escola.

Posteriormente foi constituída uma lista final de pais e encarregados de educação qUE foi

submetida à votação dos presentes tendo sido eleitos por unanimidade, para fazerem parte dos
órgãos sociais da Associação de Pais no Ano Letivo 2015/2016, os seguintes pais e encarreg dos

de educação:

ASSEMBlEIA GERAL

I Cargo
I

Nome

I
Presidente

I
Jaime David

I Vice-Presidente
I

Isabel André

I Secretário
I

Guilhermina Peniche

I Vogal Suplente I
Maria João Lima

DIREÇÃO

I
Cargo

I
Nome

I
Presidente

I
José Luís Reis

I Vice-Presidente
I

Mário António Peniche

I Secretário
I

Henriqueta Tente Rodrigues

I Tesoureiro I
Anabela de Jesus Gião Narigueta Vinagre

I Vogal I Jorge Manuel Sousa Pereira

[I Vogal Suplente
I

Ana Isabel Martins
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CONSELHO FISCAL

I Cargo I Nome

I Presidente I Maria Conceição Lopes

I Secretário I Yanina Renee Saldafia Calle

I Vogal

I Vogal Suplente

I Vogal Suplente I Júlia Teresa Catarrinho

Em relação à conta bancária da Associação, foi decidido, conceder autorização par ~ a

movimentação da mesma aos membros da Direção: José Luís Reis - Presidente; Mário Ant Inio
Peniche - Vice-Presidente; Henriqueta Tente Rodrigues - Secretário; Anabela de Jesus C ião
Narigueta Vinagre - Tesoureiro e Jorge Manuel Sousa Pereira - Vogal, sendo que, nos termo do

nº 2 do artigo 22º dos Estatutos, a movimentação da conta bancária da Associação de Péis e
Encarregados de Educação da Escola Secundária de Pinhal Novo só poderá ser efetuada com a
assinatura conjunta de dois membros da Direção, sendo obrigatória a do Presidente.

Seguidamente o Presidente passou ao terceiro ponto da Ordem de Trabalhos - Eleição dos

representantes dos pais para o Conselho Geral - tendo formulado convites aos preser tes,

sublinhando a necessidade de garantir a presença de quatro pais e encarregados de educ ção
neste Órgão da escola. O Presidente passou a palavra ao Sr. Mário Peniche, Vice-President da

Direcção, que em traços gerais definiu as competências e o modo de funcionamento do Cons lho

Geral, assim como os três nomes propostos para o Concelho Geral da Escola. Os presentes na sala
solicitaram que lhes fossem facultados dados sobre os candidatos, pelo que o Presidente da 1\ esa
solicitou a cada um dos elementos que fizessem uma breve apresentação para que a assem leia
pudesse depois votar a sua eleição. Feitas as apresentações e após a constituição das listas om
quatro elementos (três efectivos e um suplente) foi a mesma votada e aprovada pela maioria dos
presentes.

Assim sendo foram eleitos para o Conselho Geral para o bienio de 2015/2016 os segui tes
elementos:

Anabela de Jesus Gião Narigueta Vinagre, Maria da Conceição Lopes, Palmira Hortense e ÁI aro
Rebelo (suplente). A encarregada de educação Guilhermina Peniche, foi eleita na Assem leia
Geral do ano transato, pelo que se mantem em representação dos Pais e Encarregado de

educação neste Órgão da escola por mais um ano.
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o Presidente da Mesa da Assembleia referiu ainda a importância da participação no Conc lho

Pedagógico da Escola, passando a palavra à Sra. Isabel André para que na sua qualidad de

representante dos Pais e Encarregados de Educação neste órgão, fizesse uma breve apresent ção
das competências do Concelho Pedagógico,

Posteriormente foi constituída uma lista de quatro pais e encarregados de educação qu foi
submetida à votação dos presentes. A representação dos pais no Concelho Geral pressup e a
presença de quatro elementos, sendo necessária nesta assembleia a eleição de três eleme tos.

Uma vez que se apresentaram quatro interessados, foi efectuada uma votação nominal para que
pudessem ser identificados os membros efectivos e suplentes. Efetuada a votação foram elitos

para o Conselho Geral nos próximos dois anos, os seguintes pais e encarregados de educa ão:

Anabela de Jesus Gião Narigueta Vinagre, Maria da Conceição Lopes, Palmira Hortense e ÁI aro
Rebelo (suplente). A encarregada de educação Guilhermina Peniche, foi eleita na Assem leia

Geral do ano transato, pelo que se mantem em representação dos pais e encarregado de
educação neste Órgão da escola por mais um ano.

o Presidente da Mesa da Assembleia referiu ainda a importância da participação dos P 'is e

Encarregados de Educação no Concelho Pedagógico da Escola, passando a palavra à Sra. Is bel
André para que fizesse uma breve apresentação das competências do Concelho Pedagógico.

Por fim, no ponto quatro da Ordem de Trabalhos - Outros assuntos de interesse geral o
Presidente passou a palavra aos pais e encarregados de educação presentes na reunião, que

enumeraram alguns assuntos que os preocupam decorrentes da sua relação com a escola e eio
envolvente. Seguiu-se um período de discussão sobre diversas preocupações referentes à esco a.

Foi referido pela Sra. Vânia o facto de ainda não ter sido colocado um Professor de Educação F sica

na turma do 8QE, quando já estamos no final do primeiro período.

O Sr. Paulo Pereira referiu que os alunos dos 10.Q e l1.Q anos relatam situações anómalas nas

aulas de Economia. Comportamentos menos próprios do Professor relativamente ao
funcionamento das aulas e a realização de testes da disciplina que se prolongam para alé de
horários aceitáveis.

Referiu também a existência de um grupo organizado de alunos da escola que escolhem c mo
alvos outros alunos da escola e os agridem dentro e fora da escola, tendo inclusive já alerta o a

GNR que tem efectuado um policiamento mais presencial nas imediações da escola.

o Sr. Paulo finalizou a sua intervenção com a informação de que havia sido detetada a presenç de

elementos externos à escola, junto ao portão lateral da escola, de acesso ao pavilhão despor ivo,
com o intuito de aliciar alunos e vender estupefacientes. A GNR já tem neste momento sinali do
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e referenciado o referido elemento, estando a intensificar o patrulhamento quer à civil uer

caracterizado.

A Associação registou as preocupações dos pais e indicou que iria verificar junto da Direcçã da
Escola esta situação, dando respostas logo que possível.

A Sra. Ana Martins questionou de que forma podem os pais endereçar as suas preocupaçõ •s e

questões à Associação de Pais. O Presidente da Direção da Associação indicou quais os conta tos
da associação, email e página da internet, assim como a localização física da sala atribuída ela

Escola para funcionamento da Associação de Pais.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa da Assembleia Geral deu por finaliza a a
Assembleia Geral pelas vinte e uma horas e trinta minutos, da qual se lavrou esta ata, que va ser

assinada pelo Presidente da Mesa da Assembleia Geral e por mim Gina Maria Nunes q e a
secretariei.

O Presidente da Assembleia Geral __ ~~e2:~ --1L
A Secretária da Assembleia Gera I ~~~~----L~~~~~~~~~~..LLl~~y~\eJ=- --1-
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